

90后的幼儿园男“阿姨”刘凯——

# 一天不见他们 就像少了些什么

文/图 本报记者 范少伟

刘凯是个阳光帅气的大男孩,2011年进入亮宝贝泇河幼儿园,成了一名幼儿园音乐老师,到现在两年多的时间。“一天见不到孩子,心里就像少了些什么。”在刘凯看来,孩子们的世界纯真有趣,他们的内心是一片净土,孩子们做起事情来,比大人还要专心和认真。



刘凯和孩子们在一起。

## 与孩子相处,首先要理解孩子

27日上午,在亮宝贝泇河幼儿园中一班,刘凯弹着钢琴,小朋友们跟着节奏打着节拍,高兴地唱着。“小朋友们表现得真棒,现在一组和二组进行比赛,小朋友们可要加油喽!”刘凯微笑着向小朋友们讲着比赛规则,刚才还嬉笑打闹的小朋友们认真起来,专心听老师教唱的歌曲。

2011年9月份,亮宝贝泇河幼儿园开学,刘凯第一次走进幼儿园的大门,看着班里的十多个孩子哇哇大哭,顿时不知所措。“和我想象中的完全不一样,看到其他老师抱着孩子或者哄孩子不要找妈妈,自己不知道应该做什么。”回忆起刚入园的情景,刘凯说,虽然在琴行当过一年的老师,但主要教小学生和初中生,三四岁的孩子怎么教,这可把他难住了。

与孩子们相处一段时间后,刘凯发现他们远比自己想像中要认真和专心,只要孩子们喜欢,他们学得都很快。“教大班孩子钢琴和声乐,有次把一首古诗改编成了一首歌,孩子们很开心。”刘凯告诉记者,一首《登鹤雀楼》,孩子们的眼神告诉我他们很喜欢,想把歌曲唱好,想受到老师表扬。在悠扬的音乐中,孩子们学得很快,不知不觉中一节课就过去了。

“与幼儿园的孩子相处,首先要学会与他们做游戏,学会用孩子的思维看待问题。”刘凯说,自己的性格特别适合当一名老师,原来的自己非常腼腆,但和孩子们在一起感觉无拘无束,即使累也很快。“孩子们很简单,如果喜欢一位老师,会很听老师的话,与他们相处很快乐。”

## 别人不认同,自己却一直坚持

在外人看来,幼儿园老师都是“阿姨”、“姐姐”,很少看到男老师,刘凯决定当幼儿园老师时,周围的同学都持反对意见。“我周围的同学认为当幼儿园老师没有发展前途,而且幼儿园老师都是女的,都不喜欢我去当幼儿园老师。”刘凯说,包括自己的父母,都没有想到他会选择幼儿园老师。

“报考幼儿园老师是个很偶然的机会,但决定留下来是感觉这个职业很快乐,自己特别喜欢。”刘凯说,听朋友说亮宝贝幼儿园招音乐老师,报着试试的态度来应聘,没想到顺利过关了,两年多的时间过去,在这里工作特别有归属感。幼儿教育是一门很深的学问,必须去学习,学习先进的教育方式和教育理念,

在实践中总结经验,并不是外人想象中与孩子做做游戏,哄着不哭就可以了。

孩子家长对自己的信任,这让刘凯特别有动力,尤其是孩子的家长特别希望男老师给孩子们教课。“幼儿园有400多个孩子,不算外教共62位老师,只有一位专职男老师,其实我们特别需要像刘凯这样的男老师。”亮宝贝泇河幼儿园园长丛小梅说,男教师的“刚”与女教师的“柔”完美结合,可以使孩子得到全方位的性别影响,有利于他们个性健康发展。而且男性教师的“粗犷与豪放”可以补充长期在女性关爱环境中成长的男孩子身上所缺少的“阳刚之气”,也会使女孩子从小懂得什么是坚强,有利于孩子养成乐观、自信、勇敢的性格。

# 海尔家电提前抢 欢乐五一轻松爽

## ——芯变频水晶4月28日全国首发

80后网友晒新婚“嫁妆” 海尔水晶洗衣机成生活“幸福密码”

女儿出嫁,置办嫁妆的习俗自古就有,但由于每个地方的婚俗习惯不同,嫁妆也不尽相同。同时,随着时代的变迁、生活水平的提高,嫁妆也今非昔比,在当前这个追求品质与体验的时代,人们青睐的嫁妆是什么呢?

最近,正在为即将步入婚姻殿堂的妹妹置办嫁妆的网友“lilisa”就遇到了这样一件棘手的事,想送一台洗衣机,可现在的产品太多又不知道选什么样的好,这可让lilisa有点苦恼。苦思之下也没有找到好的解决办法,于是她在网上发帖寻求网友们的帮助,让大家帮她选一台适合做“嫁妆”的洗衣机。

巧合的是,当lilisa在为如何置办嫁妆而纠结时,记者发现有的网友却晒出了为自己带来幸福家庭生活的嫁妆。“结婚时妈妈送了一台海尔水晶洗衣机当嫁妆,非常实用,结婚前还在考虑婚后衣服洗涤工作怎么分配,没想到有这一台洗衣机就把所有的问题都解决了,洗得干净而且安静,简直成了我的幸福生活密码。”80后齐女士如是表示。

齐女士告诉记者,母亲那时候结婚外婆送的是一台海尔全自动洗衣机,“在那个年代送一台全自动洗衣机已经很时尚了,之后家里再也不用为洗衣服发愁了,所以我结婚的时候母亲也送了一台。”齐女士表示,选嫁妆的时候听销售人员介绍说水晶洗衣机应用了行业领先的“S-Dplus芯变频”技术,可以将噪音降到45分贝,是当前市面上最安静的洗衣机,母亲知道自己最怕吵,所以当时就决定选这一台。

而在之后的使用过程中,齐女士发现水晶洗衣机不仅安静,而且洗得干净还不伤衣服,这让她非常满意。“原来最怕刚买的衣服洗就就变得皱巴巴的,不穿太可惜了,穿又实在穿不出去,现在水晶洗衣机彻底打消了我的顾虑。”原来,水晶洗衣机采用了独有的摇篮柔洗技术,实现了不间断的90度左右晃动洗涤方式,彻底解决了消费者洗涤贵重衣物受磨损的使用难题。而洗衣精确感应控制系统的应用,则让这款产品的洗净度位居世界领先水平。

“水晶洗衣机是在深入了解用户需求的基础上研发的,仅前期调研就用了3年时间,全球累计调研总人数突破2万人,并整合全球领先资源,最终实现在静、净、智、柔、速方面的突破,为人们提供了最符合需求的、高品质的洗衣解决方案。”海尔洗衣机技术人员表示。

当前,人们的生活理念逐渐转变,更加追求高品质的生活方式和体验,能够通过科技创新创造非凡生活体验的产品受到人们青睐。有关专家表示,新婚新居族可以说是当下中高端家电产品的主流消费人群,海尔始终立足用户需求进行技术与产品创新,不断引领新的生活潮流并主导着洗衣机行业发展趋势,成为他们选购家电的首选。

Haier  
一个世界一个家

完美洗护 超越期待  
BEYOND CLEAN

节能洗衣芯变频 完美洗护选水晶



扫码APP STORE 搜索  
Artisair 即可下载“完美洗护”  
应用,开启您的完美洗护  
体验海尔品牌网站

全球灵感 智享生活 海尔洗衣机连续四年销量全球第一 SMARTER LIFE BETTER PLANET

重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司 服务热线:4006 999 999 网址:www.haier.com

注:引自消费市场研究机构Euromonitor(欧睿国际)2012年统计数据,海尔洗衣机2009、2010、2011、2012连续四年品牌销量全球第一